

Рецензия на проектную деятельность Малышевой Екатерины Владимировны «НА КУБАНИ Я РОДИЛСЯ».

Образовательный проект Малышевой Екатерины Владимировны «На Кубани я родился» разработан для детей подготовительной группы и носит долгосрочный характер. Его актуальность не вызывает сомнения. Дети дошкольного возраста по природе своей – пытливые исследователи окружающего мира. Потребность ребенка в новых впечатлениях лежит в основе возникновения и развития неистощимой ориентировочно – исследовательской деятельности, направленной на познание окружающего мира.

Этот проект значим для всех участников проекта. У детей формируются навыки самостоятельности, активности, инициативности в поиске ответов на вопросы, и применении своих навыков в играх и практической деятельности.

Педагоги продолжают осваивать метод проектирования - метод организации насыщенной детской деятельности, который дает возможность расширить образовательное пространство, придать ему новые формы, эффективно развивать творческое познавательное мышление дошкольника.

Автор поставила перед собой цель - обогащать у детей подготовительной группы представления о Кубанских обычаях. Воспитывать бережное отношение к своему родному краю. По мнению разработчика, эта тема является важной в настоящее время – полученный Екатериной Владимировной опыт поможет детям проявлять бережное отношение к Кубани. Поставленные задачи отражают содержание проекта.

В своём проекте автор подробно описывает этапы предстоящей работы, шаг за шагом и на конкретных примерах показывает решение поставленных задач.

Рецензируемый проект представляет собой интересную и перспективную работу. Содержится большое количество интересных методов, форм работы с детьми по данной теме. Все это описано в предоставленном плане реализации проекта по дням недели. Каждый день – новое открытие.

Материал в работе изложен последовательно и четко. Имеется приложение, в которое включено итоговое занятие и фотографии детей.

Заместитель директора по методической работе
Брауншварц Н.В.
Браун

